

TUTU GRAND PRIX 2023

Osem nagrad Mariborčanki Danaji Šifrer

Med 24. in 28. majem je bilo slovensko in mednarodno baletno in koreografsko tekmovanje TUTU grand prix v Lendavi z vidnimi uspehi mladih mariborskih plesalk

TUTU grand prix 2023, slovensko in mednarodno baletno in koreografsko tekmovanje v organizaciji Društva baletnih umetnikov Slovenije, je bilo letos med 24. in 28. majem na Velikem odru Gledališke in koncertne dvorane Lendava. Tekmovanje odpira vrata baletnim plesalkam in plesalcem ter koreografom ne glede na njihovo nacionalnost. V različnih kategorijah - Solo, Skupina in Koreografija - se pomerijo učenke in učenci baletnih šol z osnovnim ali razširjenim programom, dijakinje in dijaki srednjih baletnih šol, študenti višješolskih in visokošolskih baletnih ustanov in profesionalni baletni plesalci ne glede na njihovo starost. TUTU grand prix ima tudi kategorijo, poimenovano Zlata, v njej pa se lahko pomerijo profesionalni baletni plesalci od 28. leta dalje. Ta ka-

tegorija je posebnost tekmovanja TUTU grand prix, saj večina baletnih tekmovalcev, starim 28 let in več brez zgornje omejitve, nastopa ne omogoča. Če se v vseh ostalih kategorijah Solo in Skupina baletnega tekmovanja TUTU grand prix ocenjujeta primarno tehnična in umetniška izvedba, se v Zlati kategoriji primarno ocenjujeta odrska prezenca in interpretacija. V vseh kategorijah, razen v kategorijah Koreografija, so baletniki letos tekmovali po dvokrožnem sistemu, prvi krog in finale, točke iz prvega kroga tekmovanja pa se seštevajo s točkami v finalu, kar je tudi posebnost TUTU grand prix.

V okviru tekmovanja koreografskih miniatur TUTU grand prix 2023 vključuje tri kategorije, in sicer XIII. koreografija - spodbujanje lastne

ustvarjalnosti od 10 do 14 let, XIV. koreografija - spodbujanje lastne ustvarjalnosti od 15 do 18 let, s katerima želijo spodbujati mlade k čimprejšnjemu pričetku delovanja na področju baletne koreografije, ter XV. koreografija profesionalno.

V mednarodni žiriji letošnjega tekmovanja so bili: Sawako Haruyama (Japonska), Mirna Sporiš (Hrvaška), Evelyn Teri (Madžarska), Evgenija Koškina (Ukrajina/Slovenija), Gustavo Bassera Quintans (Brazilija/Velika Britanija), Szilard Macher (Madžarska), in Allister Madin (Francija).

Največ nagrad na tem tekmovanju je prejela Mariborčanka, 12-letna Danaja Šifrer, Konservatorij za glasbo in balet Maribor, mentorica Blanka Polič, in sicer kar osem. Dosegla je prvo mesto in zlato medaljo v mednarodni konkurenci - kategorija III. Roza Solo Profesionalno, plesalke in plesalci 11-13 let; prvo mesto in zlato medaljo v slovenski konkurenci - kategorija III. Roza Solo Profesionalno - plesalke in plesalci 11-13 let; drugo nagrado za doseženih 95 točk; tretje mesto, bronasto medaljo TUTU grand prix 2023 - odločitev strokovne žirije; tretje mesto in bronasto medaljo Solo - kategorije Profesionalno - združeno; nagrado strokovne žirije za najobetavnejšega tekmovalca oziroma tekmovalko; nagrado člana žirije Szilarda Macherja - stoodstotno šolnino za mednarodni intenzivni baletni tečaj za profesionalce in študen-



Danaja Šifrer Foto: Tomaž Galič

te od 9. do 19. avgusta 2023; četrto mesto Solo - kategorije Profesionalno & Osnovno - združeno.

Še ena učenka Konservatorija za glasbo in balet Maribor je dosegla vidni uspeh (prav tako z mentorico Blanko Polič), Ariela Moraes Tavares: tretjo nagrado za 85 doseženih točk; peto mesto v mednarodni konkurenci kategorija III. Roza Solo Profesionalno - plesalke in plesalci 11-13 let; in četrto mesto v slovenski konkurenci kategorija III. Roza Solo Profesionalno - plesalke in plesalci 11-13 let.

Prvonaagrajenci v različnih kategorijah so bili: kategorija Mini Ivona Pe-

trušič, I. Bela Brina Gerebic, II. Rumena Manca Lončar, III. Roza Danaja Šifrer, IV. Oranžna Naja Kapun, V. Rdeča I. Solo Hiraku Saito, Rdeča II. Pas de deux Janka Dobra in Kamill Kokeny-Hamori, kategorija VIII Vijolična Konservatorij za glasbo in balet Maribor, kategorija IX Modra Društvo ljubiteljev baletne umetnosti Divača, kategorija X Turkinzna Plesni klub Zpleši.si, kategorija XI Zelena Konservatorij za glasbo in balet Maribor in kategorija XIII Koreografija 10-14 let Iza Lebar, Brina Gerebic. (mh)